



DE SICHERHEITSHINWEISE

EN SAFETY INSTRUCTIONS

FR CONSIGNES DE SÉCURITÉ

IT ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

PL WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

NL VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

SE SÄKERHETSANVISNINGAR



DE

Sicherheits- und Warnhinweise

Kinder sollten die Produkte nur unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden. Um eine Verletzungsgefahr durch Verbrühungen, verschluckbare Kleinteile oder zerbrochene Teile zu vermeiden, sollten Kinder mit dem Gefäß nicht laufen oder rennen.

Um Überlaufen beim Schließen des Deckels zu vermeiden, das Gefäß maximal 2 cm bis zur Unterkante des Flaschenhalses befüllen. Heiße Flüssigkeiten können den Benutzer verbrühen, wenn sie überlaufen.

Das Gefäß ist nur für Lebensmittel für den vorgesehenen Verwendungszweck geeignet. Für Schäden am Produkt oder der Person übernimmt Thermos bei Zweckentfremdung keine Haftung.

⚠ Vorsicht: Verbrühungsgefahr: Vorsicht beim Essen oder Trinken direkt aus dem Gefäß, der Inhalt kann je nach Einfülltemperatur noch extrem heiß sein!

⚠ Vorsicht: Verbrühungsgefahr: überprüfen Sie regelmäßig, dass alle Dichtungen vorhanden und richtig eingesetzt sind, um zu verhindern, dass heiße Flüssigkeiten bei geschlossenem Deckel auslaufen und es zu Verbrühungen bei Benutzern kommen kann.

⚠ Vorsicht: Das Gefäß ist grundsätzlich nur für Lebensmittel unter Beachtung der Aufbewahrungsdauer geeignet. Leicht verderbliche Lebensmittel und Getränke nur kurzzeitig aufbewahren. Keine Milchprodukte oder Babynahrung warmhalten, da die Gefahr vermehrter Keim- und Bakterienbildung besteht, die die Gesundheit gefährden können. Füllen Sie Lebensmittel und Getränke immer mit hoher Temperatur von mindestens 95 Grad in das Produkt, bei niedrigeren Temperaturen können sich Mikroorganismen zu schnell im Behälter vermehren.

⚠ Vorsicht Verletzungsgefahr: Durch den Verderb von Lebensmitteln und/oder Getränken kann sich im Inneren des Behälters Druck aufbauen mit der Folge, dass sowohl der Verschluss als auch der Inhalt herausgeschleudert werden kann und Menschen verletzt werden. Befüllen Sie Ihr Produkt nur dann mit kohlen säurehaltigen Getränken, wenn das Produkt dafür ausdrücklich ausgelobt ist. Anderenfalls kann durch die Kohlensäure die Undichtigkeit des Verschlusses herbeigeführt werden, die Kohlensäure im Behälterinneren Druck aufbauen und sowohl den Verschluss als auch den Inhalt herausschleudern.

⚠ Vorsicht Verletzungsgefahr: Dieses Produkt wurde nur für Temperaturen im Lebensmittelbereich getestet. Füllen Sie kein Trockeneis in das Gefäß, im Inneren des Behälters kann sich Druck aufbauen mit der Folge, dass der Verschluss gewaltsam herausgeschleudert werden kann und Menschen verletzt werden.

⚠ Warnung: Wenn sich die Flasche nach einer Aufbewahrungsdauer nicht von Hand aufschrauben lässt, darf der Deckel keinesfalls mit Gewalt oder durch Werkzeugeinsatz geöffnet werden. Es besteht Verletzungsgefahr durch herumfliegende Behälterteile.

⚠ Warnung: Verbrennungsgefahr: Gefäß nicht in der Mikrowelle, auf einer Heizplatte, der Kaffeemaschine, dem Herd oder im Backofen vorwärmen, sofern dieses nicht dafür ausgelobt oder gekennzeichnet ist. Durch die Isolierung wird der Inhalt nicht erwärmt, sondern lediglich der Außenkörper erhitzt. Dies kann zu Beschädigungen am Produkt führen und es besteht die Gefahr sich am erhitzten Produkt zu verbrennen.

follow us on





EN

Safety and warning instructions

Children should only use the products under adult supervision. To avoid the risk of injury from scalding, small parts that can be swallowed or broken parts, children should not walk or run with the vessel.

To avoid overflowing when closing the lid, fill the vessel to no more than 2 cm from the bottom edge of the bottle neck. Hot liquids can scald the user if they overflow.

The vessel is only suitable for foodstuffs for the intended use. Thermos accepts no liability for damage to the product or the person if the product is misused.

⚠ Caution: Risk of scalding: Be careful when eating or drinking directly from the vessel, the contents may still be extremely hot depending on the filling temperature!

⚠ Caution: Risk of scalding: Regularly check that all seals are in place and correctly inserted to prevent hot liquids from leaking when the lid is closed and scalding users.

⚠ Caution: The vessel is only suitable for foodstuffs, taking into account the storage period. Only store perishable food and drinks for a short time. Do not keep dairy products or baby food warm, as there is a risk of increased germ and bacteria growth, which can endanger health. Always fill food and drinks into the product at a high temperature of at least 95 degrees, as microorganisms can multiply too quickly in the container at lower temperatures.

⚠ Caution - risk of injury: The spoilage of food and/or drinks can cause pressure to build up inside the vessel with the result that both the cap and the contents can be ejected and people can be injured. Only fill the product with carbonated drinks if the product is expressly labeled for this purpose. Otherwise, the carbon dioxide can cause the cap to leak and pressure to build up inside the vessel with the result that both the cap and the contents can be ejected.

⚠ Caution - risk of injury: This product has only been tested for temperatures in the food sector. Do not fill the vessel with dry ice, as pressure can build up inside the vessel with the result that the cap can be violently ejected and people can be injured.

⚠ Warning: If the bottle cannot be unscrewed by hand after a period of storage, the lid should never be opened by force or using tools. There is a risk of injury from parts of the vessel being thrown around.

⚠ Warning: Risk of burns: Do not preheat the vessel in the microwave, on a hotplate, coffee maker, cooker or oven unless it is advertised or labeled as such. The insulation means that the content will not be warmed, and instead only the outer body will heat up. This can cause damage to the product and there is a risk of burning yourself on the heated product.

follow us on





FR

Consignes de sécurité et avertissements

Les enfants peuvent utiliser les produits uniquement sous la surveillance d'un adulte. Pour ne pas que les enfants risquent de se brûler, ou d'avaler des petites pièces ou de casser des pièces, les enfants ne doivent pas courir ni marcher avec le récipient.

Pour éviter que le contenu déborde lors de la fermeture du couvercle, remplir le récipient jusqu'à 2 cm maximum sous le bord inférieur du goulot de la bouteille. Les liquides chauds risquent de brûler l'utilisateur s'ils débordent.

Le récipient convient uniquement pour les aliments conformes à l'usage prévu.

Thermos ne pourra nullement être tenu responsable des dommages causés au produit ou à toute personne si le produit est utilisé à d'autres fins que l'usage prévu.

⚠ Prudence : Risque de brûlure : Soyez prudent si vous mangez ou buvez directement dans le récipient, le contenu peut, selon sa température au remplissage, être encore extrêmement chaud!

⚠ Prudence : Risque de brûlure : Vérifiez régulièrement qu'il ne manque aucun joint et que tous les joints sont correctement positionnés pour éviter que des liquides chauds ne fuient lorsque le couvercle est fermé et ne provoquent des brûlures.

⚠ Prudence : D'une manière générale, le récipient convient aux aliments à condition de respecter leur durée de conservation. Ne conservez que pendant une courte période les aliments et boissons qui périssent rapidement. Ne gardez pas au chaud les produits laitiers ou les aliments pour bébé au chaud en raison du risque de prolifération de germes et de bactéries qui peuvent être dangereux pour la santé. Mettez toujours dans le récipient des aliments et des boissons à température élevée, soit au moins 95 °C. A température plus basse, les micro-organismes peuvent se multiplier trop rapidement dans le récipient.

⚠ Attention - risque de blessure : la détérioration des aliments et/ou des boissons peut entraîner une augmentation de la pression à l'intérieur du récipient, ce qui peut provoquer l'éjection du bouchon et du contenu et blesser des personnes. Ne remplissez le produit avec des boissons gazeuses que si celui-ci est expressément étiqueté à cet effet. Dans le cas contraire, le dioxyde de carbone peut provoquer une fuite du bouchon et une accumulation de pression à l'intérieur du récipient, ce qui peut entraîner l'éjection du bouchon et du contenu.

⚠ Attention - risque de blessure : ce produit a uniquement été testé pour des températures utilisées dans le secteur alimentaire. Ne remplissez pas le récipient de glace carbonique, car une pression peut s'accumuler à l'intérieur du récipient, ce qui peut entraîner l'éjection violente du bouchon et blesser des personnes.

⚠ Avertissement : si la bouteille ne peut être dévissée à la main après une période de stockage, le couvercle ne doit en aucun cas être ouvert de force ou à l'aide d'outils. Il existe un risque de blessure par projection de pièces du récipient.

⚠ Avertissement : risque de brûlures : ne préchauffez pas le récipient au micro-ondes, sur une plaque chauffante, une cafetière, une cuisinière ou un four, sauf si cela est indiqué ou mentionné sur l'étiquette. L'isolation empêche le contenu de se réchauffer, seul l'extérieur du récipient chauffe. Cela peut endommager le produit et vous risquez de vous brûler avec le produit chauffé.

follow us on





IT

Istruzioni di sicurezza e avvertenze

L'uso dei prodotti da parte di bambini è consentito solo sotto la supervisione di un adulto. Per evitare il rischio di lesioni causate da ustioni o ingestione di piccole parti o di frantumi, i bambini non devono camminare o correre con il recipiente.

Per evitare fuoriuscite quando si chiude il coperchio, riempire il recipiente fino a non più di 2 cm dal bordo inferiore del collo della borraccia. I liquidi caldi possono scottare l'utente se traboccano.

Il contenitore è idoneo solo per alimenti per lo scopo previsto. Thermos non si assume alcuna responsabilità per danni al prodotto o a persone causati da un uso diverso.

⚠ Attenzione: pericolo di ustioni: Fare attenzione quando si mangia o si beve direttamente dal recipiente, il contenuto può essere ancora estremamente caldo a seconda della temperatura al momento del riempimento!

⚠ Attenzione: Pericolo di scottature: controllare regolarmente il corretto posizionamento e montaggio di tutte le guarnizioni, per evitare la fuoriuscita di liquidi caldi con coperchio chiuso e la scottatura dell'utilizzatore.

⚠ Attenzione: Il contenitore è idoneo solo per alimenti, tenendo conto della durata di conservazione. Conservare alimenti e bevande deperibili solo per brevi periodi. Non mantenere caldi prodotti lattiero-caseari o alimenti per neonati in quando sussiste il pericolo di contaminazione batterica con danni per la salute. Riempire il prodotto con alimenti e bevande con una temperatura minima di 95 gradi, in quanto una temperatura inferiore favorirebbe la crescita batterica.

⚠ Attenzione! Rischio di lesioni: Il deterioramento di alimenti e/o bevande possono creare pressione all'interno del contenitore. Di conseguenza, il tappo e il contenuto potrebbero esplodere, con danni alle persone. Riempire il prodotto con bevande gassate solo se tale scopo è espressamente previsto dal prodotto. In caso contrario, l'anidride carbonica potrebbe causare perdite e la formazione di pressione all'interno del contenitore. Di conseguenza, il tappo e il contenuto potrebbero esplodere.

⚠ Attenzione! Rischio di lesioni: questo prodotto è stato testato solo per le temperature del settore alimentare. Non riempire il contenitore con ghiaccio secco. In caso contrario, la formazione di pressione all'interno del contenitore potrebbe fare esplodere il tappo, con possibili danni a persone.

⚠ Avvertenza: qualora dopo un periodo di conservazione non fosse possibile aprire manualmente la borraccia, evitare assolutamente di esercitare una forza eccessiva o usare attrezzi per l'apertura. Pericolo di lesioni causate dall'esplosione dei componenti del contenitore.

⚠ Avvertenza: rischio di ustioni: non preriscaldare il recipiente nel microonde, su una piastra elettrica, una macchina per il caffè, un fornello o un forno, a meno che non sia pubblicizzato o etichettato come tale. L'isolamento impedirebbe il riscaldamento del contenuto ma surriscalderebbe solo il corpo esterno. Ciò può danneggiare il prodotto e sussiste il rischio di ustionarsi con il prodotto riscaldato.

follow us on





ES

Instrucciones de seguridad y advertencia

Los niños solo deben utilizar los productos bajo la supervisión de un adulto. Para evitar el riesgo de lesiones por escaldaduras, piezas pequeñas que se pueden tragar o piezas rotas, los niños no deben caminar ni correr con el recipiente.

Para evitar que el líquido rebose al cerrar la tapa, llene el recipiente como mucho hasta 2 cm respecto al borde inferior del cuello de la botella. Los líquidos calientes pueden provocar quemaduras si rebosan.

El recipiente solo es apto para alimentos destinados al uso previsto. Thermos no se hace responsable de los daños causados al producto o a la persona en caso de un uso indebido.

⚠ Precaución: ¡riesgo de quemaduras! ¡Tenga cuidado al comer o beber directamente del recipiente, ya que el contenido puede estar aún muy caliente dependiendo de la temperatura de llenado!

⚠ Precaución: Peligro de escaldaduras: compruebe periódicamente que todas las juntas estén en su sitio y bien colocadas para evitar que se derramen líquidos calientes con la tapa cerrada y que los usuarios sufran escaldaduras como consecuencia.

⚠ Precaución: El recipiente solo es apto para bebidas y comidas teniendo en cuenta el período de almacenamiento. Guarde las bebidas y los alimentos perecederos solo durante poco tiempo. No mantenga calientes productos lácteos ni alimentos para bebés, ya que esto supone el riesgo de un mayor crecimiento de gérmenes y bacterias, lo que puede ser peligroso para la salud. Introduzca siempre en el producto los alimentos y las bebidas a una temperatura elevada, de al menos 95 grados, ya que a temperaturas más bajas los microorganismos pueden proliferar demasiado rápido en el recipiente.

⚠ Precaución: ¡riesgo de lesiones! El deterioro de los alimentos o bebidas puede hacer que se acumule presión en el interior del recipiente, con el resultado de que tanto el cierre como el contenido pueden salir despedidos y las personas pueden resultar heridas. Llene su producto con bebidas carbonatadas solo si el producto está expresamente indicado para ello. De lo contrario, el dióxido de carbono puede provocar fugas en el cierre y el dióxido de carbono puede acumular presión en el interior del recipiente y hacer que salga despedido tanto el cierre como el contenido.

⚠ Precaución: ¡riesgo de lesiones! Este producto solo se ha probado para temperaturas características del sector alimentario. No introduzca hielo seco en el recipiente, ya que se puede acumular presión en el interior del mismo, con la consecuencia de que la tapa puede salir disparada y provocar lesiones.

⚠ Advertencia: si la tapa de la botella no puede desenroscarse a mano después de un período de almacenamiento, no debe abrirse nunca por la fuerza ni utilizando herramientas. Existe riesgo de lesión por piezas del recipiente que podrían salir despedidas.

⚠ Advertencia: ¡riesgo de quemaduras! No precaliente el recipiente en un microondas, una placa calentadora, una cafetera, una cocina o un horno a menos que dicho recipiente esté etiquetado o indicado para ello. La propiedad aislante hace que no se caliente el contenido, sino solo la parte exterior. Esto puede dañar el producto y existe el riesgo de quemarse con el producto caliente.

follow us on





PL

Instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia

Dzieci mogą używać produktów wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. Aby uniknąć ryzyka obrażeń spowodowanych oparzeniami, połknięciem małych części lub ich złamaniem, dzieci nie powinny chodzić ani biegać z pojemnikiem. Aby uniknąć ryzyka obrażeń, dzieci nie powinny chodzić ani biegać z pojemnikiem.

Aby uniknąć przelewania się płynu podczas zamykania pokrywki, należy napełnić zbiornik do wysokości nie większej niż 2 cm od dolnej krawędzi szyjki butelki. Gorące płyny, jeśli się przeleją, mogą spowodować poparzenia u użytkownika.

Naczynie nadaje się wyłącznie do produktów spożywczych do tego celu przeznaczonych. Firma Thermos nie ponosi żadnej odpowiedzialności za uszkodzenia produktu bądź obrażenia ciała spowodowane niewłaściwym użytkowaniem.

⚠ Ostrożnie: Istnieje ryzyko poparzenia: Należy zachować ostrożność podczas jedzenia lub picia bezpośrednio z naczynia, gdyż zawartość może być nadal bardzo gorąca w zależności od temperatury napełnienia!

⚠ Ostrożnie: Ryzyko poparzenia: należy regularnie sprawdzać, czy wszystkie uszczelki są na miejscu i czy są prawidłowo założone, aby zapobiec wyciekaniu gorących płynów po zamknięciu pokrywki i poparzeniu użytkowników produktu.

⚠ Ostrożnie: Naczynie nadaje się wyłącznie do produktów spożywczych z uwzględnieniem okresu ich przechowywania. Łatwo psującą się żywność i napoje należy przechowywać tylko przez krótki czas. Nie należy przechowywać produktów mlecznych ani żywności dla niemowląt w wysokiej temperaturze, ponieważ istnieje ryzyko zwiększonego rozwoju zarazków i bakterii, co może zagrażać zdrowiu. Żywność i napoje należy zawsze wlewać do produktu przy wysokiej temperaturze wynoszącej co najmniej 95 stopni, ponieważ w niższych temperaturach w naczyniu mogą zbyt szybko namnażać się mikroorganizmy.

⚠ Ostrożnie – istnieje ryzyko obrażeń: Psucie się żywności i/lub napojów może prowadzić do wzrost ciśnienia wewnątrz naczynia, w wyniku czego zarówno jego zakrętka, jak i zawartość mogą zostać wyrzucone, powodując obrażenia ciała. Produkt należy napełniać napojami gazowanymi wyłącznie wtedy, gdy jest on wyraźnie oznaczony jako przeznaczony do tego celu. W przeciwnym razie dwutlenek węgla może doprowadzić do rozszczelnienia nakrętki, natomiast wytworzenie ciśnienia wewnątrz naczynia może spowodować wyrzucenie zarówno nakrętki, jak i zawartości.

⚠ Ostrożnie – istnieje ryzyko obrażeń: Ten produkt został przetestowany wyłącznie pod kątem temperatur w sektorze spożywczym. Nie należy napełniać pojemnika suchym lodem, ponieważ w jego wnętrzu może wytworzyć się ciśnienie, które z kolei może spowodować gwałtowne wyrzucenie korka i obrażenia osób.

follow us on





PL

⚠ Ostrzeżenie: Jeśli po upływie okresu przechowywania butelki nie da się odkręcić ręcznie, nie wolno otwierać pokrywki przy użyciu siły lub narzędzi. Istnieje ryzyko obrażeń spowodowanych przez wyrzucone z impetem części pojemnika.

⚠ Ostrzeżenie: Ryzyko poparzenia: Nie podgrzewać pojemnika w kuchence mikrofalowej, na gorącym talerzu, w ekspresie do kawy, kuchence lub piekarniku, chyba że jest to zalecane lub wyraźnie oznaczone jako dopuszczalne. Obecność izolacji sprawia, że nie jest podgrzewana jego zawartość, lecz jedynie zewnętrzna część korpusu. Może to spowodować uszkodzenie produktu i poparzenie rozgrzanym produktem.

follow us on





NL

Veiligheids- en waarschuwingsinstructie

Kinderen mogen de producten enkel gebruiken onder toezicht van volwassenen. Om het risico op letsel door verbranding, kleine onderdelen die ingeslikt kunnen worden of gebroken onderdelen te voorkomen, mogen kinderen niet met de beker lopen of rennen.

Om overlopen bij het sluiten van het deksel te voorkomen, vul je de fles tot maximaal 2 cm van de onderkant van de flessenhals. Hete vloeistoffen kunnen de gebruiker verbranden als ze overlopen.

Het product is alleen geschikt voor voedsel voor het beoogde gebruik. Thermos is niet aansprakelijk voor schade aan het product bij oneigenlijk gebruik.

⚠ Let op: Gevaar op verbranding: Wees voorzichtig als je direct uit de fles eet of drinkt, de inhoud kan nog steeds extreem heet zijn, afhankelijk van de temperatuur tijdens het vullen!

⚠ Let op: Verbrandingsgevaar: controleer regelmatig of alle afdichtingen op hun plaats zitten en correct zijn aangebracht om te voorkomen dat hete vloeistof weglekt wanneer het deksel is gesloten en je je hieraan verbrandt.

⚠ Let op: De beker is alleen geschikt voor levensmiddelen, rekening houdend met de vervaldatum. Bewaar makkelijk bederfelijk eten en drinken slechts korte tijd. Houd er geen zuivelproducten of babyvoeding in warm wegens het risico op verhoogde groei van ziektekiemen en bacteriën, wat een gevaar voor de gezondheid kan vormen. Zorg ervoor dat het eten en drinken dat je erin doet een hoge temperatuur van minstens 95 graden heeft, omdat micro-organismen zich bij lagere temperaturen te snel kunnen vermenigvuldigen in de beker.

⚠ Voorzichtig risico op letsel: Door bederf van voedsel en/of drank kan er druk binnen in de beker ontstaan waardoor zowel de sluiting als de inhoud eruit kan schieten en mensen gewond kunnen raken. Vul je product alleen met koolzuurhoudende dranken als het product hier uitdrukkelijk voor geschikt is. Anders kan het koolzuur ervoor zorgen dat de sluiting gaat lekken en kan het koolzuur druk opbouwen in de beker en zowel de sluiting als de inhoud eruit doen schieten.

⚠ Voorzichtig risico op letsel: Dit product is alleen getest voor temperaturen zoals voor levensmiddelen worden toegepast. Vul de beker niet met droogijs, want dan kan er druk binnen in de beker ontstaan waardoor de dop met geweld eruit kan schieten en mensen gewond kunnen raken.

⚠ Waarschuwing: Als de fles langere tijd niet gebruikt is en niet met de hand kan worden geopend, dan mag de dop absoluut niet met geweld of met gereedschap worden geopend. Rondvliegende delen van de thermosfles zouden letsel kunnen veroorzaken.

⚠ Waarschuwing: Risico op verbanding: Verwarm de fles niet voor in de magnetron, op een hete plaat, in een koffiezetapparaat, fornuis of oven, tenzij dit expliciet wordt toegestaan of als zodanig wordt aangegeven. Door de isolerende werking wordt de inhoud niet opgewarmd, maar wordt alleen de buitenkant van de fles verhit. Hierdoor kan het product beschadigd raken en bestaat het risico dat u zich brandt aan het verwarmde product.

follow us on





SE

Säkerhetsinstruktion och varning

Barn bör endast använda produkterna under uppsikt av en vuxen person. Barn bör inte gå eller springa med behållaren för att undvika risken att de skållar sig, sväljer smådelar eller skärvor.

För att undvika att behållarens innehåll rinner över när locket stängs får behållaren inte fyllas mer än upp till 2 cm från flaskhalsens nederkant. Heta vätskor kan skålla användaren om de rinner över.

Behållaren är endast avsedd för livsmedel för avsett användningsändamål. Thermos åtar sig inget ansvar för skador på produkten eller på personer om produkten används för andra ändamål.

⚠ Varning: Risk för skållskador: Var försiktig när du äter eller dricker direkt ur behållaren. Beroende på ursprunglig temperatur kan innehållet fortfarande vara mycket varmt!

⚠ Varning: Risk för skållskador: Kontrollera regelbundet att alla tätningar finns på plats och är korrekt isatta för att förhindra att heta vätskor läcker när locket är stängt och orsaka skållskador.

⚠ Varning: Behållaren är endast avsedd för livsmedel med beaktande av förvaringstiden. Lättfördärliga livsmedel och drycker bör endast förvaras en kort tid. Mejeriprodukter eller spädbarnsmat bör inte hållas varma eftersom det finns risk för ökad tillväxt av bakterier och smittämnen. Fyll alltid livsmedel och drycker med en hög temperatur på minst 95 grader i produkten. Vid lägre temperaturer kan mikroorganismer föröka sig för snabbt i behållaren.

⚠ Varning – Risk för personskada: Om livsmedel eller drycker fördärvas kan ett tryck uppstå i behållaren. Detta kan leda till att både korken och innehållet kan slungas ut och personer skadas. Fyll endast din produkt med kolsyrade drycker om det uttryckligen anges att produkten är lämpad för detta. Annars kan kolsyran göra att korken inte är tät. Dessutom kan kolsyran i behållaren orsaka en tryckökning som leder till att både korken och innehållet slungas ut.

⚠ Varning – Risk för personskada: Denna produkt har endast testats för temperaturer som gäller för livsmedelsprodukter. Fyll inte behållaren med torris eftersom trycket i behållaren skulle kunna öka vilket kan leda till att korken kan slungas ut med våld och personer skadas.

⚠ Varning: Om flaskan inte kan skruvas upp för hand efter att ha förvarats under en längre tid får locket aldrig öppnas med våld eller med hjälp av verktyg. Det finns risk för skador från bortslungade delar av behållaren.

⚠ Varning: Risk för brännskada: Förvärm inte behållaren i mikrovågsugn, på värmeplatta, kaffebryggare, spis eller i ugn om det inte anges i beskrivningen eller på märkningen att det är tillåtet. Isoleringen gör att inte innehållet utan bara behållarens utsida värms upp. Detta kan orsaka skador på produkten och det finns risk att du bränner dig på den uppvärmda produkten.

follow us on

